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M6.4. Forcecentrale. Loisde vitesse et deforce.

1. Loi desvitesses.

Pour déterminer cette loi on utilise laformule de Binet relative alavitesse. Pour celail est nécessaire de
déterminer de latrgjectoire dans le champ de force central.
Latrajectoire est un cercle de centre (R, 0) et de rayon R. Son équation est alors :
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On en déduit :
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Lavitesse est minimale au point A (2R,0) car cos/ = 1. Onaalors:
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Cerésultat permet d'édiminer la constante C de I'expression de la vitesse :
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2. Loi deforce.
Laseconde loi de Binet permet de déterminer I'accélération :
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En appliquant larelation de la dynamique, on détermine I'expression de laforce centrale :
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En exprimant la constante C, on obtient finalement :
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